

# ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ

ВСЕУКРАЇНСЬКА ЩОТИЖНЕВА ГАЗЕТА

СІЧНЯ 06, 2023 | № 02 (112)

## Екологічні прогнози щодо зміни клімату в 2023 році

За останніми підрахунками фахівців Міндовкілля та міжнародних експертів, внаслідок війни зафіксовано щонайменше 33 млн тонн викидів CO<sub>2</sub>екв. З них: - від бойових дій – близько 8,9 млн тонн CO<sub>2</sub> екв; - від пересування внутрішньо переміщених осіб – близько 1 млн тонн CO<sub>2</sub> екв; - від пожеж – понад 23,4 млн тонн CO<sub>2</sub> екв.

Потенційні непрямі викиди парникових газів внаслідок необхідності післявоєнного відновлення та реконструкції оцінюються у близько 48,7 млн тонн CO<sub>2</sub> екв.

Як йдеться в аналізі Daily Sabah звітів щодо прогнозів на 2023 рік провідних світових аналітичних центрів, неурядових та міжнародних організацій, зокрема Організації економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР), ризик кліматичної кризи увійшов у найбільші 5 ризиків у 2023 році.

Зокрема, там відзначається, що попри ризики, компанії та установи все ще недостатньо пильні щодо серйозності ситуації.

Своєю чергою експерти ООН зазначають, що зміна клімату призводить до безлічі непрогнозованих наслідків, а саме:

- змінюється вся кліматична система Землі, і це позначається на стані атмосфери, океанів, льодових покривів і поверхні Землі;
- посилюється кругообіг води, через це в одних регіонах відбуваються інтенсивні опади та руйнівні паводки, а в інших – екстремальні посухи;
- через підйом рівня моря прибережні райони частіше потерпають від паводків, ерозії ґрунту та затоплення. Якщо раніше екстремальні зміни рівня

моря траплялися один раз у 100 років, ближче до кінця століття, це відбуватиметься щороку.

*GEOnews*

## Підписано євроінтеграційний закон щодо удосконалення законодавства у сфері користування надрами

Президент України підписав євроінтеграційний закон щодо удосконалення законодавства у сфері користування надрами. Фактично, з його прийняттям Україна розпочинає масштабну модернізацію та дерегуляцію правил роботи у цій сфері - за європейським зразком.

Головна мета - забезпечити стале надрокористування в Україні, зберегти баланс із захистом довкілля, залучити необхідні інвестиції у сектор та встановити ефективний державний контроль.

У законі визначено інструменти захисту національних інтересів. Зокрема, встановлено заборону на користування українськими надрами для громадян та резидентів країни-агресора. Визначено і механізми протидії незаконному видобутку та вирішення проблеми “сплячих ліцензій”.

Що передбачає закон для спрощення роботи бізнесу:

- Спрощуються дозвільні процедури. Скасовуються дублюючі дозволи. Зменшується кількість випадків, які вимагають надання висновків Міндовкілля. Як результат - спецдозвіл можна буде отримати втричі швидше та розпочати видобуток на ділянці вже через 5 місяців. Впроваджуються наскрізні ліцензії, тобто можливість отримати один дозвіл одразу і на геологічне вивчення, і на видобування корисних копалин. Вводиться можливість отримання поза аук-

ціоном спецдозволу на користування надрами для корисних копалин місцевого значення для власників земельних ділянок, в межах яких розташована ділянка надр площею до 25 га.

- Цифровізація діалогу з державою та вільний доступ до геологічних даних. Передбачено створення Єдиної державної інформаційної системи користування надрами, до якої будуть інтегровані всі наявні реєстри з геологічною інформацією. Підприємства не лише подаватимуть документи онлайн для отримання дозволів, але і звітуватимуть про роботу через е-кабінет надрокористувача.

- Впроваджуються гарантії прогнозованості роботи для надрокористувачів. Часті зміни до підзаконних нормативних актів завжди впливають на роботу бізнесу. Щоб уникнути таких ситуацій, законом передбачено закріпити всі процедурні питання саме на рівні Кодексу України про надра, внесення змін до якого є більш складним процесом.

Сталий розвиток надрокористування - це, в першу чергу, необхідні сировинні ресурси для відбудови нашої країни, а також значний внесок у підтримку національної економіки та енергетичну безпеку України.

Крім того, законопроект впроваджує економічний паспорт, який дозволить українцям отримати частину доходу від ренти за користування надрами.

Міндовкілля поставили за мету зробити надрокористування в Україні сталим, прозорим та водночас інвестиційно привабливим, забезпечити рівний та вільний доступ до надр, а всю інформацію максимально відкрити.

*GEOnews*

Щотижнева всеукраїнська газета “ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ”

пропонує

розміщення оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»

**Вартість розміщення:**

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля - 5 800 грн

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля - 3 000 грн

Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 800 грн

Детальну інформацію ви можете отримати:

за тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

## ПОВІДОМЛЕННЯ

### про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

Комунальне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по охороні, утриманню та експлуатації земель водного фонду м. Києва «ПЛЕСО» (КП «ПЛЕСО»), код ЄДРПОУ 23505151

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

#### 1. Інформація про суб'єкта господарювання 04119, м. Київ, вул. Сім'ї Хохлових, буд. 15, корпус А, офіс 3, тел. (044) 541-18-11

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

#### 2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи\*

*Планована діяльність, її характеристика*

Планована діяльність – розчистка та благоустрій озера Синє у Подільському районі м. Києва.

##### *Технічна альтернатива 1*

Планованою діяльністю передбачено розчистку озера Синє, а саме північної частини, південної частини, з'єднувальної протоки та затоки шляхом розчищення від мулових відкладень та очерету.

Роботи передбачається виконувати дизельними екскаваторами з об'ємом ковша 0,65 м<sup>3</sup>, з вильотом стріли не менше 12 м, роботою на щитах. Виймання мулу відбувається у тимчасовий відвал для просушки з подальшим складуванням по місцю до 1 км. Постійні відвали ґрунту в подальшому будуть використані для благоустрою території.

Для можливості виконати розчистку з центру частин озера є необхідність у пониженні рівня води. При проведенні робіт у північній частині воду планується перекачувати у південну частину, та навпаки. Роботи планується проводити без повного скиду води з озера.

Планованою діяльністю передбачається влаштування двох свердловин для періодичного поповнення озера у посушливий період. Із свердловин вода буде подаватися через форсунки у вигляді фонтану на центр північної та південної частин озера Синє.

Після розчистки озера планованою діяльністю передбачено влаштування зони відпочинку шляхом укладання шару піску товщиною 0,5 м на термоскрапленій геотекстиль. Геотекстиль передбачається укласти на вирівняний та спланований укіс.

##### *Технічна альтернатива 2*

Планованою діяльністю передбачено розчистку озера Синє без улаштування свердловин періодичного поповнення озера у посушливий період.

Роботи передбачається виконувати земснарядом. Виймання мулу відбувається у тимчасовий відвал для просушки з подальшим складуванням по місцю до 1 км. Постійні відвали ґрунту в подальшому будуть використані для благоустрою території

\* Суб'єкт господарювання має право розглядати більше технічних та територіальних альтернатив

#### 3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи

##### *Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1*

В адміністративному відношенні місце провадження планованої діяльності розташоване у Подільському районі м. Києва в існуючих межах озера Синє.

Озеро розташоване на вододілі річок Дніпро та Ірпінь. Площа озера відповідно до паспорта водного об'єкта становить близько 2,943 га, у минулому була значно більшою.

Територія планованої діяльності з усіх сторін обмежена територією парку «Синьозерний».

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 04.02.2009 № 111 озеро Синє перебуває на балансі КП «ПЛЕСО».

##### *Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2*

Не розглядається, оскільки місцем планованої діяльності є місце розташування озера Синє.

#### 4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності

У соціальному плані провадження планованої діяльності має позитивне значення та сприяє покращенню умов проживання населення, створенню додаткових місць відпочинку. Здійснення планованої діяльності сприяє відновленню сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану озера та прилеглої території.

Експлуатація об'єкта не суперечить функціональному зонуванню прилеглої території та не пов'язана з генерацією будь-яких специфічних впливів на людину, які можуть спричинити захворювання або погіршення умов проживання населення.

### **5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва томщо)**

Планованою діяльністю передбачаються наступні інженерні рішення:

- очищення від мулу ложа озера, з'єднувальної протоки та затоки;
- влаштування свердловин для поповнення водних запасів озера;
- влаштування зони відпочинку (солярій) на північній частині озера.

Орієнтовний строк експлуатації об'єкта – не менше 10 років.

Загальна площа розчистки водного дзеркала – 2,5 га.

Загальна площа зони відпочинку – 4000 м<sup>2</sup>.

Свердловини для поповнення озера – 2 шт.

Глибина свердловин – 10,0 м.

Дебіт свердловини – 5,0 м<sup>3</sup>/год.

Площа озеленення – 1,36 га.

Тривалість проведення робіт – 6 місяців.

Експлуатований водоносний горизонт – морени супіски.

Чисельність працюючих – додаткове залучення трудових ресурсів не передбачається.

### **6. Екологічні й інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:**

#### ***Щодо технічної альтернативи 1***

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються відповідно до вимог чинного законодавства, діючих нормативних документів, стандартів, інструкцій, з урахуванням містобудівних умов та обмежень та дотриманням умов іншої документації дозвільного характеру:

- щодо атмосферного повітря – викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не повинні перевищувати гранично допустимих концентрацій на межі санітарно-захисної зони об'єкта планованої діяльності. Дотримання «Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів», затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я України від 19.06.96 р. № 173;

- щодо ґрунту – відсутність невідворотного впливу, здійснення компенсаційних заходів, дотримання законодавства щодо поводження з відходами, захист земель від забруднення відходами планованої діяльності;

- щодо поверхневих вод – відсутність прямого інтенсивного впливу, у разі перевищення значень гранично допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин у водному об'єкті – здійснення компенсаційних заходів;

- щодо водних біоресурсів – відсутність невідворотного впливу;

- щодо підземних вод – відсутність негативного впливу;

- щодо акустичного впливу – неперевиконання допустимих рівнів шуму на межі найближчої житлової забудови.

#### ***Щодо технічної альтернативи 2***

Екологічні та інші обмеження є аналогічними як для технічної альтернативи 1.

#### ***Щодо територіальної альтернативи 1***

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються природоохоронним законодавством України.

#### ***Щодо територіальної альтернативи 2***

Не розглядається, оскільки територіальна альтернатива 1 є оптимальним варіантом для вирішення потреб розчищення та благоустрою озера Синє.

### **7. Необхідна еколого-інженерна підготовка та захист території за альтернативами:**

#### ***Щодо технічної альтернативи 1***

Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні, гідрологічні, екологічні та інші вишукування виконуватимуться у необхідному обсязі, відповідно до чинного законодавства, з метою забезпечення раціонального використання природних ресурсів, а також забезпечення виконання охоронних, відновлювальних, захисних та компенсаційних заходів.

#### ***Щодо технічної альтернативи 2***

Для технічної альтернативи 2 еколого-інженерна підготовка і захист території співпадають з технічною альтернативою 1.

#### ***Щодо територіальної альтернативи 1***

Не розглядається.

#### ***Щодо територіальної альтернативи 2***

Не розглядається.

### **8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:**

#### ***Щодо технічної альтернативи 1***

При проведенні робіт з розчищення та благоустрою:

- на атмосферне повітря – викиди забруднюючих речовин від двигунів будівельних механізмів та транспорту, при пересипці будівельних матеріалів, при проведенні зварювальних, газорізальних, фарбувальних та інших робіт;

- на водне середовище – негативний вплив при проведенні робіт з розчищення озера, непряма дія через збільшення показників водоспоживання та водовідведення;

- шумовий вплив - при роботі техніки та транспорту в період проведення робіт;

- рослинний та тваринний світ – потенційний вплив планової діяльності передбачає тимчасове погіршення умов існування птахів водно-болотного комплексу на період виконання будівельних робіт та відновлення прибережно-водної рослинності, негативний вплив можливий при проведенні робіт з розчищення озера, планованою діяльністю передбачені компенсаційні заходи, вплив на об'єкти ПЗФ відсутній.

- на ґрунти – вплив робіт буде обумовлений проведенням планувальних робіт, експлуатацією доріг, виділенням майданчиків для відстою автотранспорту та будівельної техніки, складування будівельних матеріалів. Запобігання дії на ґрунт забезпечується захисними рішеннями та чітким дотриманням їх виконання в будівельний період;

- клімат і мікроклімат – негативна дія не очікується;

- техногенне середовище – негативна дія не очікується;

- у процесі проведення робіт з розчищення і благоустрою утворюватимуться будівельні та побутові відходи.

**На стадії експлуатації:**

- на атмосферне повітря – негативний вплив відсутній;
- на водне середовище – збільшення показників водоспоживання та водовідведення;
- утворення додаткового обсягу відходів. Усі відходи планується передавати з метою подальшого поводження спеціалізованим підприємствам, відповідно до договорів. Тимчасове накопичення відходів планується здійснювати відповідно до вимог чинного законодавства;
- шумовий вплив – відсутній;
- рослинний та тваринний світ – негативний вплив відсутній;
- клімат і мікроклімат – негативна дія не очікується;
- соціальне середовище – позитивний вплив завдяки покращенню санітарного стану та відновленню гідрологічного режиму озера;
- техногенне середовище – негативний вплив відсутній;
- на ґрунти – негативна дія відсутня.

**Щодо технічної альтернативи 2**

Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля є аналогічними як для планованої діяльності.

**Щодо територіальної альтернативи 1**

Не розглядається.

**Щодо територіальної альтернативи 2**

Не розглядається.

**9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)**

Планована діяльність належить до другої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля, відповідно до:

- абзацу восьмого пункту 10 частини третьої статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» від 23.05.2017 № 2059-VIII, а саме проведення робіт з розчищення і днопоглиблення русла та дна річок, берегоукріплення, зміни і стабілізації стану русел річок;
- абзацу одинадцятого пункту 11 частини третьої статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» від 23.05.2017 № 2059-VIII, а саме видобування піску і гравію, прокладання кабелів, трубопроводів та інших комунікацій на землях водного фонду.

**10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав))**

Підстави для здійснення транскордонного впливу відсутні.

**11. Планований обсяг досліджень і рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля**

Відповідно до вимог ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року, до звіту з оцінки впливу на довкілля буде

включено із достатньою деталізацією такі планові показники:

- опис місця провадження, цілі й опис основних характеристик планованої діяльності;
- опис поточного стану та факторів довкілля;
- оцінка впливу планованої діяльності на геологічне середовище, рослинний та тваринний світ, атмосферне повітря, поверхневі та підземні води, техногенне середовище, соціальне середовище;
- опис передбачених заходів, спрямованих на запобігання, відведення, уникнення, зменшення усунення значного негативного впливу на довкілля, в тому числі (за можливості) компенсаційних заходів;
- зауваження та пропозиції, які надійдуть за результатами громадських обговорень.

**12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості**

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля – це процедура, що передбачає:

- підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
- проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливість громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру

громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

### 13. Громадське обговорення обсягу досліджень і рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-

робку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включується до звіту з оцінки впливу на довкілля.

### 14. Рішення про провадження планованої діяльності

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде Дозвіл на виконання будівельних робіт, Висновок з оцінки впливу на довкілля, Дозвіл на проведення робіт на землях водного фонду, Дозвіл на спеціальне водокористування,

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11

Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається органами ДІАМ та Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України.

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

**15. Усі зауваження та пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень і рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до**

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, поштова адреса: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 35; електронна пошта: OVD@mepr.gov.ua, тел./факс +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50; контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

### В Україні запустили портал про законопроект 5655

В Україні запустили портал про реформу містобудування, на якому можна ознайомитися з концепцією реформи, переглянути відео обговорень та отримати відповіді на найпоширеніші запитання.

Про це повідомляється на сайті Мінрегіону.

Портал містить інформацію про законопроект № 5655, а також головні «міфи» про документ та відповіді. Також він надає можливість відвідувачам поставити запитання щодо реформи та отримати зворотній зв'язок.

Законопроект №5655 передбачає максимальну цифровізацію документів та процесів, автоматизацію багатьох процедур та посилення відповідальності за незаконні дії.

Архітектура реформи містобудування розроблялась в співпраці з Мі-

ністерством цифрової трансформації та проектом USAID/UK aid «Прозорість та підзвітність в держуправлінні TAPAS».

*GEOnews*

### «Укрнафта» планує закупити на 2023 рік електроенергії на 2,2 млрд грн

«Укрнафта» оголосила тендер на майданчику Prozorro на закупівлю електричної енергії на березень-грудень 2023-го року для своїх підрозділів по всій Україні, на загальну суму понад 2,2 млрд грн.

«ПАТ «Укрнафта» оголошує тендер на закупівлю електричної енергії. Загальний обсяг електроенергії, який планує закупити компанія через систему "Прозорро" – 492 834,31 МВт\*год. Закупівля буде проводитися за 24 лотами, оскільки йдеться про постачання електроенергії підрозділам компанії, які знаходяться в різних регіонах України. Запрошуємо до співпраці», - повідомив

очільник «Укрнафти» Сергій Корецький на своїй сторінці в соцмережах.

За даними тендеру, електрична енергія буде закуповуватись для потреб НГВУ «Охтирканафтогаз», «Полтаванафтогаз», «Чернігівнафтогаз», «Долинанафтогаз», «Надвірнанафтогаз», «Бориславнафтогаз», Качанівського ГПЗ та інших підрозділів.

У листопаді Корецький став новим керівником ПАТ «Укрнафта» та ПАТ «Укртатнафта».

НКЦПФР на засіданні 6 листопада прийняла рішення про забезпечення примусового відчуження у власність держави акцій ПАТ «Укрнафта» та ПАТ «Укртатнафта» на рахунок Міноборони. До того часу в «Укрнафті» державі в особі «Нафтогазу» належало 50 % + 1 акція. В той же час олігарху Ігорю Коломойському через його компанії належало близько 42 % акцій.

*GEOnews*

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки впливу  
на довкілля та фінансування оцінки впливу на  
довкілля

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично  
генерується програмними засобами ведення  
Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)  
2022989936

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу  
на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Спеціальне користування надрами з метою видобування гранітів Ерастівського родовища, придатних для використання у якості сировини для виробництва колійного щебеню і бутового каменю, що знаходиться у Кам'янському (Вишнівська) районі Дніпропетровської області, за 2,0 км на захід від зал. ст. Ерастівка.

#### Основні технологічні рішення

Планованою діяльністю передбачається транспортна система розробки з паралельним переміщенням фронту та зовнішнім відвалоутворенням. Розробка корисної копалини та скельного розкриття – екскаваторна з застосуванням буро-вибухових робіт (метод свердловинних зарядів), транспорт – автомобільний. Відпрацювання пухкого розкриття – екскаваторне з навантаженням на автомобільний автотранспорт.

Розкривні породи розробляються двома уступами: одним – по пухких породах, іншим – по скельних породах. Уступи при перевищенні допустимої висоти, розбиваються на підступи, або понижуються (по пухких породах) бульдозером.

Для розробки та навантаження пухких розкривних порід використовується екскаватор Е-2503 із ковшем місткістю 2,5 м<sup>3</sup>.

Скельні розкривні породи потребують попереднього розпушення вибуховим методом. Для навантаження розпушених скельних розкривних порід використовується екскаватор Е-2503 із ковшем місткістю 2,5 м<sup>3</sup>.

Зачистка покрівлі та робочих площадок проводиться бульдозером Т-170.

Для перевезення пухких та скельних розкривних порід у зовнішній відвал використовується автосамоскиди КрАЗ-256Б вантажопідйомністю 12 т.

Корисна копалина розробляється із попереднім розпушенням буро-підривними роботами, методом свердловинних зарядів.

Буріння свердловин по корисній копалині та скельному розкриття проводиться буровими станками шарошкового буріння НКР-100МА з долотами діаметром

110 мм.

Навантаження корисної копалини відбувається екскаваторами Е-2503 з ковшем ємністю 2,5 м<sup>3</sup>.

Транспортування корисної копалини до дробильно-сортувального цеху підприємства з метою переробки на щебінь здійснюється автосамоскидами КрАЗ-256Б вантажопідйомністю 12 т.

Відвалоутворення – бульдозерне. Для переміщення та планування породи передбачений бульдозер Т-170. Породи пухкого розкриття транспортуватимуться у внутрішній відвал автосамоскидами БелАЗ-7522 в/п 30 т.

Місцем провадження планованої діяльності з розробки родовища є територія Ерастівського родовища гранітів, що знаходиться у Кам'янському (Вишнівська) районі Дніпропетровської області, за 2,0 км на захід від зал. ст. Ерастівка.

Площа родовища становить –26,2 га, додатковий земельний відвід – не потрібен.

Площа гірничого відводу становить 31,14 га. Державний акт на право постійного користування землею був наданий підприємству від 28 жовтня 1996 р. №1-ДП№006521.

#### 2. Суб'єкт господарювання

**Акціонерне товариство "Українська залізниця" в особі філії "Центр управління промисловістю" Акціонерного товариства "Українська залізниця виробничого підрозділу "Ерастівський кар'єр", код ЄДРПОУ 40081389**

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті).

**Місцезнаходження юридичної особи: 02099, м. Київ, вул. Санаторна, буд. 12/1, тел. (044)309-69-82, (044) 306-69-81**

**місцезнаходження виробничого підрозділу - 52151, Дніпропетровська обл., смт. Вишневе, вул. Заводська, 3а, тел. 0634526960**

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса, контактний номер телефону)

#### 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

**Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України поштова адреса: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 35; електронна пошта: OVD@mepr.gov.ua, тел./факс +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50; контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.**

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

#### 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

**Відповідно до законодавства, рішеннями про провадження планованої діяльності будуть: Спеціальний дозвіл на користування надрами, що видається Державною службою геології та надр України; Дозвіл на ви-**

киди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, що видається Департаментом екології та природних ресурсів Дніпропетровської ОДА.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

### **5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань**

Тривалість громадського обговорення становить **25 робочих днів** (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться – дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань не визначено.

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

### **6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності**

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України поштова адреса: 03035, м.Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 35; електронна

пошта: OVD@mep.gov.ua, тел./факс +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50; контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

### **7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій**

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України поштова адреса: 03035, м.Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 35; електронна пошта: OVD@mep.gov.ua, тел./факс +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50; контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

### **8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності**

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 465 аркушах.

### **9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними**

9.1. Кам'янська РДА Дніпропетровської області, 51909, Дніпропетровська обл., м. Кам'янське, вул. Затишна, 3, з 6 січня 2023 року

9.2. Вишнівська територіальна громада Кам'янського району Дніпропетровської області, 52151 Дніпропетровська обл., Кам'янський р-н, смт. Вишневе, вул. Центральна, буд. 47, з 6 січня 2023 року \_

9.3. Виробничий підрозділ «Ерастівський кар'єр» Філії «Центр управління промисловістю» Акціонерного товариства «Українська залізниця», 52151, Дніпропетровська обл., смт. Вишневе, вул. Заводська, 3а, з 6 січня 2023 року

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження,

дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами,

контактна особа)

### **Компанія не виконала припис Держгеонадр, що стало приводом для позову**

ДСГНУ звернулася до Окружного адміністративного суду м. Києва з позовом до ТОВ "Компанія Азов-Ойл", в якому просить суд припинити право користування надрами, шляхом анулювання спеціального дозволу від 12.06.2012 року № 5575, наданого ТОВ "Компанія Азов-Ойл".

Позовні вимоги обґрунтовано тим,

що ТОВ «Компанія Азов-Ойл» допустило порушення вимог спеціального дозволу на користування надрами від 12.06.2012 року № 5575 та у встановлений строк не усунуло наведені у приписі порушення, що в свою чергу стало підставою для звернення до суду з позовом про припинення права користування надрами шляхом анулювання спеціального дозволу на користування надрами, наданого відповідачу.

Розглянувши подані документи і

матеріали, всебічно і повно з'ясувавши всі фактичні обставини, на яких ґрунтується позов, об'єктивно оцінивши докази, Окружний адміністративний суд міста Києва вирішив:

1. Адміністративний позов ДСГНУ задовольнити повністю.

2. Припинити право користування надрами, шляхом анулювання спеціального дозволу від 12.06.2012 року № 5575, наданого ТОВ "Компанія Азов-Ойл".

**GEOnews**

### Тривають протести робітників іранського нафтопереробного заводу в Абадані

Відповідно до невідтверджених звітів і кадрів, опублікованих у соціальних мережах, працівники найбільшого нафтопереробного заводу Ірану оголосили страйк у суботу, що вплинуло на ремонт і перевірку безпеки на підприємстві, повідомляє Bloomberg.

Невідомо, чи вплинуло це на виробництво на заводі в Абадані. На дзвінок для коментарів не відповіли поза звичайним робочим часом.

Найстаріший нафтопереробний завод на Близькому Сході, який було введено в експлуатацію понад століття тому, розташований у південній провінції Хузестан поблизу Перської затоки, і його переробна потужність становить 400 тис. барелів на день (б/д).

Промислові страйки набули більшого масштабу в Ірані, включно з ключовим енергетичним сектором, після протестів, які охопили країну з середини вересня.

За повідомленнями ЗМІ, у суботу сили безпеки, прогнучи зберігати порядок в країні, застосували слезозогінний газ і відкрили вогонь по антиурядових демонстрантах у західному місті Джаванруді поблизу кордону з Іраком.

*Любов Скиба,  
за матеріалами іноземних видань*

### Донбаське шахтоуправління втратило спецдозвіл внаслідок судового спору з Держгеонадрами

Державна служба геології та надр України звернулася до суду з позовною заявою до ТОВ «Шахтоуправління Донбас» про припинення права користування надрами шляхом анулювання спеціального дозволу на користування надрами № 4793 від 01.12.2008 року, наданого ТОВ «Шахтоуправління Донбас».

Позовні вимоги, серед іншого, мотивовані тим, що головною з підстав припинення дії дозволу на спеціальне використання надр є порушення надрокористувачем умов та порядку користування надрами та невиконання обов'язків, визначених ст. 24 Кодексом України про надра, спеціальним дозволом та Угодою, що стало підставою для анулювання, згідно ст. 26 Кодексу України

про надра та п. 23 Порядку № 615.

Відповідач проти позову заперечує, серед іншого, посилається на те, що твердження позивача щодо невиконання відповідачем умов спеціального дозволу з неподання щорічної звітності про стан запасів за 2020 рік не відповідають дійсності, оскільки вказана звітність була подана та отримана адресатом. Крім цього, ТОВ «Шахтоуправління Донбас» повторно була направлена ДРГП «Донецькгеологія» та ДНВП «ГЕОІНФОРМ УКРАЇНИ» звітність за формами 5-гр, 6-гр, 7-гр за 2020 рік разом із звітністю за 2021 рік.

Ухвалою Донецького окружного адміністративного суду від 22 листопада 2021 року у справі № 200/16052/21 відмовлено у відкритті провадження у справі. Підставою для прийняття вказаної ухвали стало те, що у провадженні Донецького окружного адміністративного суду перебуває справа № 200/8889/19-а за позовом ДСГНУ до ТОВ «Шахтоуправління Донбас» про припинення права користування надрами шляхом анулювання спеціального дозволу \ № 4793 від 01.12.2008 року. Суд у вказаній ухвалі зазначив про те, що предмет справи № 200/8889/19-а між тими ж сторонами є аналогічним предмету позову у даній справі та відмовив у відкритті провадження.

Позивачем на зазначену ухвалу суду першої інстанції було подано апеляційну скаргу. Постановою Першого апеляційного адміністративного суду від 08.02.2022 року апеляційну скаргу Державної служби геології та надр України на ухвалу Донецького окружного адміністративного суду від 22 листопада 2021 року у справі № 200/16052/21 задоволено. Ухвалу Донецького окружного адміністративного суду від 22 листопада 2021 року у справі № 200/16052/21 скасовано та направлено справу до суду першої інстанції для продовження розгляду. Суд зауважує, що з вказаної ухвали суду апеляційної інстанції встановлено, що у даній справі між тими ж сторонами та тим же предметом (про припинення права користування надрами шляхом анулювання спеціального дозволу на користування надрами № 4793 від 01.12.2008 року), що і у справі № 200/8889/19-а, інші підстави позову -

невиконання умов спецдозволу щодо неподання щорічної звітності за формою 5-гр, 6-гр, 7-гр за 2020 рік, у той час як у справі № 200/8889/19-а позов обґрунтований тим, що за інформацією органів Державної фіскальної служби відповідач має заборгованість із рентної плати за користування надрами, що є самостійною підставою для анулювання вказаного спецдозволу.

Крім цього, судом встановлено, що ухвалою Донецького окружного адміністративного суду від 23.08.2019 року зупинено провадження у адміністративній справі № 200/8889/19-а до набрання законної сили судовим рішенням Донецького окружного адміністративного суду по справі № 200/9144/19-а.

У той же час, ухвалою Донецького окружного адміністративного суду від 12.09.2019 року призначено судово - економічну експертизу по справі №200/9144/19-а за позовом Товариства з обмеженою відповідальністю Шахтоуправління Донбас до Головного управління ДФС у Донецькій області про визнання бездіяльності протиправною та зобов'язання вчинити певні дії.

Провадження у справі зупинено до отримання висновку судово-економічної експертизи.

Станом на момент прийняття даного рішення, провадження у справах № 200/8889/19-а та № 200/9144/19-а не поновлено, судових рішень, якими б було розглянуто спори по суті та які б набрали законної сили не приймалось.

Розглянувши подані документи і матеріали, всебічно і повно з'ясувавши всі фактичні обставини, на яких ґрунтується позов, об'єктивно оцінивши докази, Окружний адміністративний суд міста Києва вирішив:

Позов Державної служби геології та надр України до Товариства з обмеженою відповідальністю Шахтоуправління Донбас про припинення права користування надрами - задовольнити.

Припинити право користування надрами шляхом анулювання спеціального дозволу на користування надрами № 4793 від 01.12.2008 року, наданого Товариству з обмеженою відповідальністю "ШАХТОУПРАВЛІННЯ "ДОНБАС" (код ЄДРПОУ 36982901).

*GEOnews*